

## **Zápis z 2. zasedání zastupitelstva obce Domašov nad Bystřicí**

Zasedání zahájila starostka obce v 18h, přivítala všechny přítomné, předem upozornila přítomné, že je pořizován videozáznam, konstatovala, že na zasedání jsou přítomni všichni členové zastupitelstva, tudíž je usnášeníschopné. Dále oznámila, že zasedání bylo řádně vyhlášeno a svoláno, oznámení o dni, místě a programu konání zasedání ZO bylo zveřejněno na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce dne 21. 5. 2015.

Seznámila přítomné s programem zasedání.

### **1. Schválení programu zasedání.**

Dnešní program obsahuje následující body a to:

- 1) Schválení programu zasedání.
- 2) Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu.
- 3) Rozpočet na rok 2015.
- 4) Účetní závěrka MŠ 2014.
- 5) Účetní závěrka obce 2014.
- 6) Závěrečný účet obce 2014.
- 7) Sídlo nově zakládaných spolků.
- 8) Smlouva se zpracovatelem webových stránek.
- 9) Poskytnutí dotace z rozpočtu olomouckého kraje – JSDH – schválení přijetí dotace, schválení spolufinancování obce a schválení znění smlouvy.
- 10) Schválení příspěvku na dopravu žákům ZŠ Jívová – ozdravný pobyt v přírodě.
- 11) Projednání podání žádosti o pronájem pozemku parc. č. 89/3 a parc. č. 148/4 a 148/6 v katastrálním území obce Domašova nad Bystřicí za účelem zřízení zahrádek.
- 12) Projednání podání žádosti o pronájem prostor v budově obecního úřadu – čekárna a ordinace obvodního lékaře za účelem poskytování rehabilitační péče.
- 13) Diskuze.

Starostka navrhl, aby byl program doplněn o bod informace o dění v obci.

Položila otázku zastupitelům, zda má někdo ještě jiný návrh na doplnění programu?

Jiný návrh nebyl podán.

ZO hlasovalo o schválení programu.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 1: ZO souhlasilo s doplněním programu o bod č. 14 – informace o dění v obci.**

### **2. Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu.**

Zapisovatelkou zasedání byla určena paní Jechová.

Za ověřovatele zápisu starostka navrhla pana Ladislava Števanuku a pana Libora Temlíka.

Jiný návrh nebyl podán.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 2: Ověřovatelé zápisu byli schváleni.**

### **3. Rozpočet na rok 2015**

Starostka konstatovala, že návrh rozpočtu ve zkrácené podobě byl zveřejněn 29. 4. 2015. Zmínila některé významnější částky – tř. 2 – příjmy z lesa 6 mil. Kč, dále ve výdajích – 600 tis. na opravu učebny v budově obecního úřadu a 1 mil. Kč na splátku návratné finanční výpomoci.

Starostka navrhla schválit rozpočet obce na rok 2015 takto:

Celkové příjmy bez financování ve výši: 12.221 tis. Kč

Financování ve výši: 3.487 tis. Kč

Celkové příjmy rozpočtu obce ve výši: 15.708 tis. Kč

Celkové výdaje rozpočtu obce bez financování ve výši: 14.708 tis. Kč

Financování ve výši: 1 mil. Kč

Celkové výdaje rozpočtu obce ve výši: 15.708 Kč

P. Števanuka vnesl připomínku k rozpočtu: do rozpočtu přibude částka 50 tis. za separovaný odpad, dále 500 tis. na vyvážecí vlek, 869 tis. na sfžp a 200 tis. na lesy – celkem se rozpočet navýší o 1.600 tis., takže bude kolem 17i mil., loni bylo kolem 10i mil., cca 4 mil. šly na investice, letos cca 13 skoro 14 mil. Letos na investice 7 mil, pokud zůstane 3,5 mil. rezerva. Je potřeba sestavit rámcový rozpočet. Zmínil také uvolnění 100 tis. Kč pro občany, kteří zmodernizují starší kotel (prvních 10 po 10i tis. Kč) a 100 tis. pro občany, kteří zakoupí nový kotel (prvních 5 po 20i tis. Kč) - kvůli zlepšení kvality životního prostředí (ovzduší) v obci.

ZO hlasovalo o schválení rozpočtu na rok 2015:

Výsledek hlasování: Pro: 6, Proti: 1 – p. Machala

**Usnesení č. 3: ZO schválilo rozpočet na rok 2015.**

### **4) Účetní závěrka MŠ 2014**

Starostka konstatovala, že ÚZ MŠ byla zveřejněna 29. 4. 2015. MŠ hospodařila s přebytkem 9,88 Kč.

ZO schvaluje účetní závěrku MŠ za rok 2014.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 4: ZO schválilo účetní závěrku MŠ za rok 2014.**

Starostka podala návrh, aby ZO schválilo rozdělení přebytku hospodaření mateřské školy ve výši 9,88 Kč, který bude účtován do rezervního fondu mateřské školy ( účet 413 – rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření)

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 5: ZO schválilo rozdělení přebytku hospodaření mateřské školy ve výši 9,88 Kč a jeho zaúčtování do rezervního fondu MŠ.**

#### **5) Účetní závěrka obce za rok 2014**

Starostka uvedla obsah účetní závěrky obce – závěrka obsahuje výkaz zisku a ztrát, přílohu, rozvahu a výkazy FIN, účetní závěrka byla na zasedání k nahlédnutí.

ZO schvaluje účetní závěrku obce za rok 2014.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 6: ZO schválilo účetní závěrku obce za rok 2014.**

#### **6) Závěrečný účet obce 2014**

Starostka uvedla, že závěrečný účet obce byl v souladu se zákonem o obcích zveřejněn po stanovenou dobu na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. Za tuto dobu nebyly podány žádné připomínky.

Závěrečný účet obce obsahuje: zprávu o výsledku auditu za rok 2014, hodnotící zpráva za rok 2014, rozbor hospodaření za rok 2014, výkazy FIN, rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu, příspěvky a dary poskytnuté v roce 2014, závěrečné vyhodnocení akce – POV oprava místní komunikace, výkazy rozvaha, výkaz zisku a ztrát a příloha MŠ, účetní závěrku obce Domašov nad Bystřicí a účetní závěrku MŠ Domašov nad Bystřicí.

Starostka podala návrh na usnesení: ZO schvaluje celoroční hospodaření a závěrečný účet Obce Domašov nad Bystřicí včetně zprávy auditorské společnosti FSG Finaudit s.r.o. Olomouc o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Domašov nad Bystřicí za rok 2014 a to bez výhrad.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 7: ZO schválilo celoroční hospodaření a závěrečný účet Obce Domašov nad Bystřicí včetně zprávy auditorské společnosti FSG Finaudit s.r.o. Olomouc o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Domašov nad Bystřicí za rok 2014 a to bez výhrad.**

#### **7) Sídlo nově zakládaných spolků**

Starostka uvedla, že se jedná o mateřské centrum, hasiče a fotbalisty (fotbalisté chtějí zakládat sportovní klub), kteří při zakládání narazí na problém s uvedením sídla spolku. Aby byly spolky podpořeny, navrhla usnesení:

ZO povoluje nově vznikajícím spolkům mít uvedené jako sídlo svého spolku adresu Náměstí 35, 783 06 Domašov nad Bystřicí.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 8: ZO schválilo nově vznikajícím spolkům mít uvedené jako sídlo svého spolku adresu Náměstí 35, 783 06 Domašov nad Bystřicí.**

#### **8) Smlouva se zpracovatelem webových stránek**

Starostka na úvod uvedla, že obec, jako subjekt veřejné správy, má povinnost danou zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zřídit na internetu www stránky a informovat tímto způsobem občany o činnosti úřadu. Vzhledem k tomu, že obecní úřad je veřejnou institucí, očekává se řešení obecních www stránek na profesionální úrovni. www stránky obce by měly poskytovat přehledné a aktuální informace, shodovat se se zákonem č. 106/1999 Sb. A standardy informačního systému veřejné správy vydanými Ministerstvem informatiky. Z toho důvodu navrhuji, aby

Starostka navrhla, aby poskytovatelem webových stránek byla firma Antee.

P. Števíka se vyjádřil, že firma Antee byla poskytovatelem do r. 2011, ale byl problém s malou kapacitou a za vše, co bylo navíc, se platilo. Starostka dodala, že podle info z okolních vesnic, jim kapacita u firmy Antee stačí na 6 – 8 let. Paní [redacted] se vyjádřila, že předchozí stránky byly hrozné a fa Antee je krok zpět. Ten samý názor vyjádřil i p. Machala s tím, že i technicky se vracíme zpět. Paní Jechová se vyjádřila, že stávající webové stránky jsou nepřehledné. Pan Temlík vznesl dotaz na p. Števíku ohledně placení www stránek [redacted]. P. Števíka se vyjádřil, že v roce 2009 bylo na účtě k 31. 12. 5000 Kč, takže nebylo možné zaplatit za zpracování webových stránek.

Výsledek hlasování: Pro: 4 – Menšová, Jechová, Temlík, Černý, Proti: 3 – Machala, Števíka, Gábová

**Usnesení č. 9: ZO schválilo firmu Antee jako poskytovatele webových stránek.**

#### **9) Poskytnutí dotace z rozpočtu olomouckého kraje**

Dotace je určena na pořízení, rekonstrukci, opravu požární techniky a nákup věcného vybavení JSDH obcí. Olomoucký kraj poskytne nejvýše 40 % vynaložených nákladů, max. však 300 tis. Kč. Termín uzávěrky byl 13. 2. 2015. Žádost byla v tomto termínu zpracována a podána.

Při schválení dotace se finance využijí na nákup a výměnu převodovky RTHP CAS – předpokládané náklady 25 – 40 tis. Kč, přetěsnění motoru IFA W 50 – 10 tis. Kč, osvětlení garáže – 20 tis. Kč.

Rozpočet oprav činí celkem 100 tis. Kč, požadovaná dotace je ve výši 40 tis. Kč. CAS 25 TRHP je opravená, převodovka stála 75 tis. Kč.

1. ZO schvaluje přijetí finančního příspěvku na vybavení jednotky sboru dobrovolných hasičů obce z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 32.000 Kč

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 10: ZO schválilo přijetí finančního příspěvku na vybavení jednotky sboru dobrovolných hasičů obce z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 32.000 Kč**

2. ZO schvaluje spolufinancování obce Domašov nad Bystřicí na vybavení JSDH obce ve výši 48.000 Kč

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 11: ZO schválilo spolufinancování obce Domašov nad Bystřicí na vybavení JSDH obce ve výši 48.000 Kč.**

3. ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na vybavení JSDH obce mezi Ol. krajem a obcí Domašov nad Bystřicí a pověřuje starostku podepsáním této smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 12: ZO schválilo smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na vybavení JSDH obce mezi Ol. krajem a obcí Domašov nad Bystřicí a pověřilo starostku podepsáním této smlouvy.**

#### **10) Schválení příspěvku na dopravu žákům ZŠ Jívová – ozdravný pobyt v přírodě**

ZŠ Jívová si požádala o poskytnutí příspěvku na dopravu na ozdravný pobyt v přírodě, který se bude konat od 22. 6. do 26. 6. 2015.

Starostka podala návrh usnesení: ZO schvaluje poskytnutí příspěvku na dopravu žákům ZŠ Jívová ve výši 5000,- Kč.

Výsledek hlasování: pro 7

**Usnesení č. 13: ZO schválilo poskytnutí příspěvku na dopravu žákům ZŠ Jívová ve výši 5000,- Kč.**

**11) Projednání podání žádosti o pronájem pozemku parc. č. 89/3 a parc. č. 148/4 a 148/6 v katastrálním území obce Domašov nad Bystřicí za účelem zřízení zahrádek.**

O pronájem parcelního čísla 89/3 si zažádal p. [redacted]. Starostka uvedla, že zmíněná parcela se prodávala již v r. 2012 a navrhla, aby se taktéž v tomto roce pokusila obec parcelu prodat. V případě neúspěšného prodeje se může parcela pronajmout.

Návrh usnesení:

ZO schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. 89/3.

Hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 14: ZO schválilo zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. 89/3.**

Slečna [redacted] si zažádala o pronájem částí pozemků parc. č. 148/4 a 148/6 o výměře cca 12\*15 m. Jedná se o zahrádku po paní [redacted]

Byl podán návrh usnesení:

ZO schvaluje zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc. č. 148/4 a 148/6.

**Usnesení č. 15: ZO schválilo zveřejnění záměru pronájmu části pozemků č. 148/4 a 148/6.**

**12) Projednání podání žádosti o pronájem prostor v budově obecního úřadu – čekárna a ordinace obvodního lékaře za účelem poskytování rehabilitační péče**

Žádost podala paní [redacted] která má zájem o poskytování rehabilitační péče. Výměra čekárny pro pacienty je 24,3 m<sup>2</sup> a ordinace praktického lékaře – 20,2 m<sup>2</sup>.

ZO schvaluje zveřejnění záměru pronájmu prostor čekárny a ordinace obvodního lékaře

P. Števíčka vznesl připomínku, že paní [redacted] uvádí v žádosti, že podávala žádost již v lednu 2015, ale nebylo jí vyhověno. P. Števíčka vysvětlil, že z knihy pošty je zřejmé, že p. [redacted] žádnou žádost nepodala a její tvrzení je lživé. Paní Gábová vznesla dotaz, za jakých podmínek bude čekárna pronajmuta – starostka odpověděla, že za 500 Kč/měs., smlouva na dobu určitou 3 měs. P. Števíčka konstatoval, že si není jistý, jestli bude možné z hlediska hygieny provádět tyto služby, protože je ordinace i čekárna určena pro poskytování služeb praktickým lékařem.

Výsledek hlasování: Pro: 6, Zdržel se: 1 – Temlík

**Usnesení č. 16: ZO schválilo zveřejnění záměru pronájmu prostor čekárny.**

**13) Různé**

Info o dění v obci:

Starostka informovala:

- V blízké době budou vyměněna okna v ulici Libavská. Byly osloveny 3 firmy, čekáme na cenové nabídky (ok plast, plastwood, studio oken)
- Obecní traktor byl odvezen na generální opravu – předběžná cena cca 70 – 90 tis.
- V návrhu rozpočtu jsou vymezeny prostředky na stavbu kolumbária - se stavebním inženýrem p. [redacted] byl projednán návrh kolumbária, vybrána 3 místa na hřbitově – předloženy fotky
- Žádosti na kácení stromů – 1. pan [redacted] ulice Dlouhá – strom je vevnitř dutý je na obecním pozemku – parc. č. 134/2 – zbořeniště – přiložená fotografie – ohrožuje stavbu pana [redacted], 2. manželé [redacted] - fotka
- Neustále narůstají stížnosti na dětské hřiště – budeme řešit nejprve domluvou s místními adolescenty, pokud bude bez efektu, budeme nuceni hřiště uzavřít
- Bylo provedeno čištění stupaček (firma Zeman) a vyvezena žumpa na bytovce v ul. Dlouhá 28
- Byla podepsána smlouva na těžbu dřeva na r. 2015 se spol. Dřevo Málek
- Schválení dodavatele vyvážecího vleků  
Podány 3 nabídky –
  1. Firma Foragri Praha – 1.234.000 vč. DPH
  2. Firma ALS AFRO Sedlnice – 1.314.060 vč. DPH
  3. Firma Agrocentrum ZS Stránecká – 1.286.230 vč. DPH

Při otvírání obálek byla přítomná tzv. hodnotící komise – členové – p. Jechová, p. [redacted] a p. Černý. Byl přizván i p. Števková, ale omluvil se. Byla vybrána nejlevnější nabídka (firma Foragri Praha), což bylo uvedeno v podmínkách výzvy k podání nabídek. Zápis z otvírání obálek byl na zasedání k nahlédnutí.

P. Machala vznesl dotaz, z jakého důvodu nebyl přizván, starostka odpověděla, že stačí, pokud z každé kandidátní listiny je přizván jeden člen, p. Števková vznesl připomínku, že hodnotící komise hodnotí stav nabídek, které přišly, výběr dodavatele je pravomocí zastupitelstva – na základě této připomínky byl doplněn program zasedání o bod – schválení dodavatele vyvážecího vleků

Starostka navrhl, aby jako dodavatel vyvážecího vleků byla schválena firma Foragri Praha

Výsledek hlasování: Pro: 7

Paní Gábová vznesla připomínku, že není schváleno doplnění programu.

ZO hlasovalo o schválení doplnění programu o výběr dodavatele vyvážecího vleků.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 17: ZO schválilo doplnění programu o bod č. 15 – výběr dodavatele vyvážecího vleků.**

ZO hlasovalo znovu o výběru firmy vyvážecího vleků. Starostka podala návrh usnesení:

ZO souhlasí s tím, aby dodavatel vyvážecího vleků byla firma Foragri Praha s nejnižší cenovou nabídkou a pověřuje starostku podpisem smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro: 7

**Usnesení č. 18: ZO souhlasilo s dodavatelem vyvážecího vleků – firmou Foragri Praha.**

- Pekárna – schůzka s ČEZ, [redacted], Stavební úřad – ČEZ se nedostavil, zástupce [redacted] [redacted] – paní [redacted] souhlasila se zadáním zpracování posudku statikovi na náklady IS, z ČEZU se ozval [redacted] – technik správy energetického majetku – cituji z mejlu - z důvodu současného stavu budovy a nebezpečím ztráty hl. napájení ze zděné

trafostanice budou podniknuty kroky pro zabezpečení spolehlivého provozu venkovního vedení NN. Pravděpodobně by bylo řešeno výstavbou asi dvou sloupů a přemístění vedení na sloupy. Pravděpodobně by byl proveden potah izolovaným vedením AES. Současný stav bude nejlépe řešit jako opravu venkovního vedení NN, protože tahanice s vlastníkem by byly na dlouhé lokte a je potřebné v tomto směru podniknout co nejdříve kroky pro zajištění spolehlivého provozu a bezpečnosti vedení NN v uvedeném úseku. Po zjištění nových skutečností Vás budeme informovat.

- Mosty – u Libora – LČR – havarijní stav – budou řešit.
- Paní [redacted] – žádost - čištění kanalizace – byla čištěna – p. místostarosta dodal, že problém s kanalizací je u p. [redacted] a p. [redacted] – p. [redacted] řekl, že kanalizaci otvírali před 3 dny, je přístupná, takže se budá dát vyčistit. P. místostarosta také připomněl, že kanál u [redacted] který opravovala fa Veolia není zaasfaltován, ale firma již byla o nedostatku informována.
- Hřiště – el. Kabel – přípojka – jsou již zakopány kabely – žádost na ČEZ o zapojení nového odběrného místa společně s revizní zprávou byla odeslána datovou schránkou – čekáme na připojení.
- V obci bude probíhat průběžně obměna veřejného osvětlení za LED svítidla.
- MŠ – na základě požadavků paní ředitelky p. Prášličkové proběhne oprava – plot + herní prvky – oslovení OSVČ z Domašova.
- V rozpočtu jsou vymezeny prostředky na zpracování projektu na revitalizaci parku naproti hospodě – necháme udělat návrh u Agentury ochrany přírody a krajiny Olomouc.
- Skála za garážemi u nádraží – postupně dochází k sesuvům – jeden kus skály byl už odstraněn, spadl na zadní stěnu garáže p. [redacted] – p. Števanča doplnil, že je potřeba odstranit všechny stromy, protože jde o nálet, je možné požádat kraj o dotaci, jde o havarijní stav.
- Obecní traktor je možné zapůjčit občanům pouze ve výjimečných případech za cenu 400 + 21 % DPH = 484 Kč – i s traktoristou samozřejmě.
- Dne 7. 5. 2015 se konala valná hromada Svazku obcí mikroregionu Moravskobrounsko – na zasedání byla projednána rozpočtové opatření a přijato usnesení o odvolání p. Števančky z fce místopředsedy Mikroregionu Moravskobrounsko. (po rozpočtových 0 Kč/obyv.)
- Zpráva o stavu hospodaření v lese – předložena [redacted] – lesním hospodářem – k 26.5. bylo od 1. 1. 2015 vytěženo v lese 1517 m<sup>3</sup> dříví. Odvezeno bylo 700 m<sup>3</sup> dříví. Tržby z prodeje dříví představují 1.266.490 Kč.  
Byly instalovány lapače a pokáceny lapáky na kontrolu lýkožrouta smrkového.  
Jarní obnova lesa byla ukončena 22. 5. 2015. Bylo vysázeno 34000 ks sazenic, z 95% buky. V mezidobí se provádí úklid klestu v porostech, kde se může obnovit les na podzim nebo na jaře příštího roku. Od června začne ochrana kultur proti bušení.-+ Postupně dle možností se provádí prodej palivového dříví občanům Domašova nad Bystřicí. Doposud prodáno 44,8 prn 600/prn – 26880Kč. Dne 22. 6. 2015 má firma Foragri Praha dodat přívěs s hydraulickou rukou.
- Dle informací od p. [redacted] – manažerka MAS Bystřička o.p.s. (obecné prospěšná společnost) bude p. Števanča nadále působit jako zastupující osoba naší obce  
P. Števanča vznesl připomínku, že je pravomocí zastupitelstva obce pověřit jeho nebo kohokoliv jiného jako zastupující osobu.  
Starostka navrhl, aby byl dnešní program byl rozšířen o schválení p. Števančky jako zastupující osoby v MAS Bystřička, o. p. s.  
Výsledek hlasování o doplnění programu: Pro: 7

**Usnesení č. 19: ZO souhlasilo s doplněním programu o bod č. 16 – volba zastupující osoby v MAS Bystřička, o. p. s.**

Dále starostka navrhla, aby p. Števanek byl zastupující osobou obce v MAS Bystřička, o.p.s.

Výsledek hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 1 - Števanek

**Usnesení č. 20: ZO schválilo p. Števanek zastupující osobou obce v MAS Bystřička, o. p. s.**

Diskuze:

- P. [redacted] vnesl dotaz na předsedy výborů – mohou být jen členové zastupitelstva. Starostka odpověděla, že Zákon o obcích řeší pouze finanční a kontrolní výbor a po konzultaci s právníčkou nemusí být předsedou kulturního výboru člen ZO. P. Machala řekl, že z. o obcích řeší všechny výbory, p. Števanek uvedl, že pokud obec zřídí výbor, musí být předsedou člen ZO a je dobré se obrátit na dozorový orgán obce.

- P. [redacted] dotaz na trasu nového vodovodu – neví se přesné datum kdy se začne s budováním.

- Další dotaz byl ohledně příjezdové cesty k rybníkům, je ničena zemědělskými traktory a vodou z polí – lze vždy kontaktovat zaměstnance Úsovska, kteří cestu uklidí.

- Dotaz na cesty v Lesní ulici – dotace nebyla schválena, o invest. se rozhodne na schůzce ZO – viz. bod 3. – p. Števanek shrnul žádosti o všechny dotace, které byly podány.

- Info o obvodovém lékaři – dotaz p. Machala – odpovězeno, že zatím situace není řešitelná žádným jiným způsobem.

- Informace o situaci v MŠ – čeká se na zprávu z inspekce, p. Machala proč se neinformuje veřejně? Odpověděl p. místostarosta, že veřejnost bude informována na základě zprávy z ČŠI.

- p. [redacted] – dotaz na kolumbárium – odpověď - zvažujeme variantu výstavby

- P. [redacted] – problém se zídou naproti MŠ – postavena blízko cesty, navíc tam vyrostl vysoký živý plot – je tam nepřehledná zatáčka, dochází k ohrožení dětí, které jdou do MŠ, majitel zahradil cestu na hřbitov, volně pobíhání jeho psa. Bylo odpovězeno, že by bylo vhodné zvážit vybudování chodníku k MŠ.

- Diskuze k hydrantům.

- p. Malaska – dotaz k požárům vzniklým v okolních lesích Domašova – odpovězeno p. Temlíkem – jednalo se o podnapilého občana polské národnosti, který tyto ohně zakládal úmyslně

- Sjezd z ulice Strmá ke [redacted] – odpověděl p. Števanek – žádost zamítnuta jako zmateční.

Zasedání ukončeno v 19. 31 hod.

ověřili: L. Temlík




Zapsala: E. Jechová

L. Števanek

Přítomno: 30 občanů

V Domašově nad Bystřicí dne 8. 6. 2015.



Lucie Menšová

starostka obce